

司机朋友们，请注意这些出行信息

小李村立交桥恢复通行啦



□记者 连漪/文 李卫超/图

本报讯 昨日,《洛阳晚报》记者从有关部门获悉,封闭施工近两个月的310国道小李村立交桥正式恢复通行了,过往车辆无须绕行了。

由于小李村立交桥常年处于超负荷运行状态,盖梁及立柱出现裂缝,支座变形、鼓包,成为危桥。为确保道路

通行安全,市公路局于10月15日对该桥封闭大修,310国道洛吉快速通道路口至洛常路路口段也同时封闭。

昨日,《洛阳晚报》记者在现场看到,经过维修后的小李村立交桥已全线恢复通行。(如图)附近居民说,通河农贸市场位于该桥附近,小李村立交桥恢复通行后,将极大地方便运输农副产品的货车出行。

纱厂北路后天起夜间封路

□见习记者 刘心

本报讯 昨日,《洛阳晚报》记者从相关部门获悉,为保证道路交通和市民出行安全,从16日晚开始,市绿化工程管理处将在夜间对纱厂北路沿线杨树进行安全“体检”,预计用时半个月,届时将对纱厂北路进行封闭。

市绿化工程管理处有关负责人胡先生说,种植于纱厂北路沿线的毛白杨树,至今已有40余年的树龄。如树根或树体老化,将给道路交通安

全造成威胁。为保证市民出行与行车安全,他们计划从16日晚开始对纱厂北路沿线的杨树进行树枝修剪和养护。

市交警支队金谷交巡大队相关负责人介绍,为减轻此次树木安全“体检”给市民出行造成的影响,“体检”时间将安排在每日22时至次日凌晨4时进行,预计持续半个月。届时,纱厂北路(南起纱厂路十字路口,北至纱厂北路与道南路交叉口)将被封闭。在道路封闭时段,您可绕行王城大道或解放北路。

从古城路左转上学府街 全天可占用直行车道

□记者 陈兵 特约通讯员 姜东

本报讯 昨日,市交警部门发布通知:为缓解古城路的交通压力,从即日起,通过古城路左转上学府街的车辆,允许全天占用直行车道左转,特别是从英才路右转至古城路,需要左转进入学府街的车辆,可以占用直行车道,以避免该路段出现拥堵。

在此之前,交警部门已允许在早晚高峰时段,通过古城路左转上学府街的车辆,在该路口借用直行车道左转。为缓解拥堵,交警部门近期对该路口通行方案进行上述尝试,以后将根据道路通行情况,决定是否进一步调整交通标志标线,请大家注意观察。此外,左转车辆仅为借用直行车道,在通过路口时不得妨碍直行车辆正常通行。

跟着晚报去旅行 第二站

沐浴海风 漫步椰林 拥抱阳光

海南双飞 盛大启程

淡季出游,权威媒体品质保障,名额有限。

发团日期: 12月20日、24日、28日 (五天四晚) 年底秒杀价: 2600元

<p style="font-weight: bold; color: green;">游的放心</p> <p>全程无自费、全程不增加任何购物店</p>	<p style="font-weight: bold; color: blue;">住的舒心</p> <p>全程入住指定度假酒店</p>	<p style="font-weight: bold; color: orange;">吃的如意</p> <p>精选当地美食,含餐5正4早</p>
<p style="font-weight: bold; color: red;">越夜越美</p> <p>创新推出白加黑度假模式: 白天旅游观光,晚上观看特色表演</p>	<p style="font-weight: bold; color: red;">玩的畅快</p> <p>囊括精华景点:包含天涯海角、大小洞天、西岛、玫瑰谷景区等</p>	<p style="font-weight: bold; color: red;">送的精彩</p> <p>赠送海航康乐园高尔夫球会—— 高尔夫练习球挥杆(20球/人)</p>

报名方式: 拨打电话65233733 (上班时间)、18037973107, 或加入QQ群46596564报名